
                                           IGRE S VODOM 
  

  

Djeca imaju potrebu istraživati vodu. Voda je privlačna jer je neoblikovana i 

podatna, a u ovo vrijeme nam je još važnija nego inače.  

Želja nam je da djeca uživaju u igrama s vodom. 

Igre možete provesti u kupaonici, na balkonu ili dvorištu. 

  

  

Pročitajte djeci priču BALONČICA koju je napisala naša bjelovarčanka  Ljerka 

Varga! 

           

  

  

       

  

  

  

           

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon pročitane priče ponudite djeci igre s vodom: 

  

 Izrada balona od sapunice 

        Recepti :  

        1. Sastojci  10 ml tekućeg deterdženta za pranje suđa 

                           10 ml običnog bijelog kristal šećera 

                           80 ml tople vode 

Lagano promiješati šećer i vodu da se šećer otopi, umiješati deterdžent i ostaviti 

neko vrijeme da se smjesa poveže i slegne. Za poboljšanje recepta možete dodati i 

malo praška za pecivo. 

 

         2.Sastojci: 1,5dl deterdženta za suđe 

         Jednoga dana, kad je Balončica još bila mala, vidjela je kako se djeca iz 

susjedstva igraju puhajući kroz okrugao okvir. Iz njega su izlazili balončići u 

duginim bojama. 

Mali, veliki, okrugli, duguljasti lebdjeli su u zraku. On ih je nosio i igrao se s 

njima, a onda su odjednom nestajali. Poželjela je i ona igrati se balonima, a baka 

je rekla da su to baloni od sapunice. 

  - Bako možeš li ti i meni tako nešto složiti, da ja  gledam balončiće kako lebde 

u zraku? - pitala je Balončica baku. 

  - Naravno lijepa moja  - pomiluje baka unučicu po kosi i licu. 

  Baka je održala obećanje i drugog popodneva stajala je Balončica kod prozora 

i puhala u okvir umočen u sapunastu crvenu tekućinu.  

Nisu to bili obični balončići. 

Imali  su oblik i boju srca. Lebdjeli su u zraku iznad vrata i ulaza, a Balončica se 

smijala gledajući ih kako odlaze i nestaju. 

 Upravo se mama vraćala s posla. Jedan crveni  balončić doletio je pred nju.     

Mama je mahnula Balončici, a ona joj je  sretna  potrčala u zagrljaj. 
 



                           pola litre vode 

                           dvije male žlice šećera 

 

 
  

 Istražujte: 

        Što pluta, što tone 

        Pripremite posude s vodom,. manje plastične predmete, teže predmete.                                                           

Možete izraditi brodić  od papira i igrati se u kadi 

  

 Što se topi, a što ne topi u vodi 

         Za ovu igru možete koristiti sol, šećer, tjesteninu, ulje.... Promatrajte, 

komentirajte, uspoređujte. 

  

 Igra vodom i bojama 

        U posudu s vodom umiješajte vodenu boju, temperu ili tuš u boji. Miješajte 

lagano da se boje miješaju i prelijevaju kao duga. 

Ponudite djetetu slamku. Neka je uroni u obojanu vodu i prenese je na papir.  Boju 

može puhati slamkom u raznim smjerovima.  

  

 Ponudite djetetu gumenu rukavicu. Probušite prste na rukavici. Neka 

dijete ulijeva vodu u rukavicu, a zatim stišće prste rukavice. 

  

 Ponudite djetetu dvije žlice. Neka dijete prelijeva vodu iz jedne žlice u 

drugu. Cilj je proliti što manje vode.  



 

  

 Izrada oblaka od sapuna i vode 

 

 
 

Uživajte u zajedničkoj igri i druženju! 

  

                                                    Vaše tete Nives i Sanda 

 

 

 

 


